
Президент закликав політичні 
сили вийти зі стану протистоян-
ня й розпочати конструктивний 
діалог. «Наше завдання – зроби-
ти реформи найменш болючи-
ми для суспільства. Є проблеми, 
що не мають партійності: бідність, 
корупція, зубожілі школи й лікарні, 
нереформовані збройні сили. Звер-

таюсь до народних депутатів: да-
вайте разом за Україну!» – ска-
зав Віктор Янукович. На пере-

конання глави держави, в умовах 
глобальної економічної кризи, 
наслідки якої ще відчутні для нашої 
країни, лише політика глибоких ре-
форм може забезпечити подальший 
розвиток України.

У виступі Голова парламен-
ту Володимир Литвин наголосив, 
що присутність у сесійній залі Пре-
зидента, членів Кабміну й інших 
офіційних осіб означає, що вся дер-
жавна влада усвідомлює виняткову 
важливість завдань, які необхідно 
виконувати найближчим часом. 
«Вважаю, що ці півроку багато в 
чому визначатимуть не лише до-
лю країни, а й політичне майбутнє 
кожного з нас», – сказав Володи-
мир Литвин. 

Голова Верховної Ради зазна-
чив, що законодавчому органу 
необхідно підтримувати реформи, 

ініційовані Президентом. «Хто не 
погоджується, має принаймні не за-
важати. Нас вистачає на боротьбу, 
а країна, як ніколи, потребує ро-
боти. Потребує негайно нового по-
вороту, нового курсу, початку но-
вого відліку часу, щоб не допусти-
ти руху назад. Нам треба показати 
здатність наздогнати світ», – ска-
зав він. І підкреслив: саме під час 
цієї сесії Верховна Рада має про-
демонструвати винятково важ-
ливу роль у реалізації реформ, а 
відтак стати вирішальною части-
ною політичної системи країни. 
Для цього кожен народний депутат 
зобов’язаний піднести планку своєї 
професійної, політичної, моральної 
та інтелектуальної відповідальності.

Стосовно практичної роботи 
на восьмій сесії Голова парламен-
ту наголосив, що на додачу до вже 
зареєстрованих у Верховній Раді 136 
реформаторських законопроектів 
Кабінет Міністрів готує для передачі 
до парламенту ще 117, а тому є по-
треба визначити послідовність роз-
гляду й впровадження цих законо-
давчих актів. 

Окрім того, Верховна Рада по-
винна невідкладно законодав-
чо забезпечити реальну протидію 
корупції з акцентом на запобігання 
корупційним правопорушенням. 

Також Володимир Литвин зазна-
чив, що проблеми в гуманітарній 
сфері мають розв’язувати делікатно 
й не провокувати протистояння, «на 
практиці ж ініційовані законопро-
екти на освітню, мовну, історичну, 
релігійну тематику несуть вели-
чезне конфліктогенне навантажен-
ня». «Треба вберегти країну від 
конфлікту на цьому ґрунті, інакше 
Україна буде розділена. А розділена 
Україна не вистоїть», – підкреслив 
Голова Верховної Ради. 

Володимир Литвин звернув ува-
гу й на можливість України вияви-
ти себе як лідера регіону. Так, нині 
наша держава головує в ПАЧЕС, 
із травня 2011 року головуватиме 
в Комітеті міністрів Ради Європи, 
в 2013 році – в ОБСЄ. Крім того, в 
2012 році Україна разом із Поль-
щею відповідальна за проведення 
чемпіонату Європи з футболу. 

Серед інших важливих завдань: 
Верховна Рада разом із Кабінетом 
Міністрів зобов’язані затвердити 
графік робіт із підготовки та прий-
няття законів, перелік яких визна-
чено Указом Президента "Про план 
заходів із виконання обов’язків та 
зобов’язань України, що виплива-
ють з її членства в Раді Європи".

Підготував Олексій СИЩУК.

Визначальна сесія
1 лютого урочисто відкрилася 8-ма сесія 

Верховної Ради України VI скликання 
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Із вітальним словом до парламентаріїв звернувся Президент 
Віктор Янукович. Пообіцяв: «Робота в нас буде напруженою,  
а наші кроки – доленосними». 

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

Національний академічний народний хор імені Г. Верьовки, очолюваний Героєм України, народним артистом України, лауреатом 
Національної премії ім. Т. Шевченка Анатолієм Авдієвським, під час відкриття 8-ї сесії Верховної Ради України VI скликання


